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Pe 29 noiembrie 2022, la Bruxelles, Belgia, s-a desfășurat cea de-a IX-a reuniune a Comitetului de
Asociere în configurația comerț Republica Moldova – Uniunea Europeană.

La eveniment, din partea Republicii Moldova, au participat reprezentanți ai tuturor ministerelor de
resort relevante și ai altor autorități responsabile de domeniile vizate, printre care și Agenția de Stat
pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), în calitate de organ guvernamental responsabil de
implementarea în Republica Moldova a prevederilor Acordului de Asociere în materie de proprietate
intelectuală. De asemenea, la reuniune au fost prezenți reprezentanți ai direcțiilor generale
principale ale Comisiei UE.

Sesiunea din acest an a inclus subiecte ce vizează principalele realizări în implementarea
angajamentelor ce derivă din Acordul de Asociere pe dimensiunea comerțului exterior, achizițiilor
publice, infrastructurii calității, proprietății intelectuale (PI), aspecte energetice, comerțul cu servicii,
precum și concurența.

În conformitate cu agenda reuniunii, Directorul general al AGEPI, Eugeniu Rusu și Victoria Pleșca,
șefa Secției relații internaționale din cadrul AGEPI au prezentat raportul privind evoluțiile cele mai
importante în domeniul proprietății intelectuale la nivel legislativ și instituțional înregistrate de la
ultima ședință a Comitetului, în special cele cu referire la Legea nr. 230/2022 privind dreptul de
autor și drepturile conexe elaborată întru necesitatea armonizării prevederilor legislației din acest
domeniu la reglementările acquis-ului european relevant. De asemenea, reprezentanții AGEPI au
informat partenerii europeni despre inițiativele instituției pentru următoarea perioadă. În cadrul
reuniunii au fost raportate și rezultatele celei de-a 8-a reuniuni a Subcomitetului Uniunea Europeană
- Republica Moldova pentru Indicații Geografice, care a avut loc pe 22 noiembrie curent.

Reuniunea Comitetului de Asociere în configurația comerț este unul dintre cele mai importante
evenimente care se organizează anual şi are rolul de a aborda cele mai semnificative progrese,
precum şi provocări în implementarea componentei Zonei de Liber Schimb Aprofundat și Cuprinzător
DCFTA din Acordul de Asociere între Republica Moldova și Uniunea Europeană.
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